



SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL
DEPARTAMENTO REGIONAL DE PERNAMBUCO
FACULDADE SENAC - PE

ERRATA Nº 01

O Diretor da Faculdade SENAC Pernambuco, no uso de suas atribuições, adita o **Edital do Processo Seletivo 2025.1**, publicado no dia 17 de outubro de 2024, no item 6, conforme descrito a seguir, acrescentando a modalidade presencial para a realização do processo seletivo:

Onde se lê:

6. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS PELO VESTIBULAR ON-LINE

6.1 Para realizar a prova do Processo Seletivo do Primeiro Semestre de 2025, o candidato deverá acessar o link <https://www.pe.senac.br/vestibular>. Todos os dados informados durante o cadastro de inscrição serão de inteira responsabilidade do candidato.

6.2 O Processo Seletivo do Primeiro Semestre de 2025 terá caráter eliminatório e classificatório.

6.3 A prova de vestibular será realizada através do link: <https://www.pe.senac.br/vestibular>.

6.3.1 O vestibular constará de uma redação, com a produção de um texto dissertativo-argumentativo, desenvolvido em formulário próprio, de acordo com o tema proposto, devendo conter no mínimo 20 (vinte) e no máximo 30 (trinta) linhas. Será atribuída à redação uma nota numa escala de 0 (zero) a 10 (dez) pontos, correspondendo à nota final do candidato. A duração para realização da prova será de até 2 (duas) horas.

Leia-se:

6. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS PELO VESTIBULAR ON-LINE OU PRESENCIAL

6.1 Para realizar a prova do Processo Seletivo do Primeiro Semestre de 2025, o candidato deverá acessar o link <https://www.pe.senac.br/vestibular>, caso opte pelo formato on-line, ou comparecer ao local definido para a prova presencial, conforme demanda. Todos os dados informados durante o cadastro de inscrição serão de inteira responsabilidade do candidato.

6.2 O Processo Seletivo do Primeiro Semestre de 2025 terá caráter eliminatório e classificatório.

6.3 O vestibular constará de uma redação, com a produção de um texto dissertativo-argumentativo, desenvolvido em formulário próprio, de acordo com o tema proposto, devendo conter no mínimo 20 (vinte) e no máximo 30 (trinta) linhas. Será atribuída à redação uma nota numa escala de 0 (zero) a 10 (dez) pontos, correspondendo à nota final do candidato. A duração para realização da prova será de até 2 (duas) horas.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Recife, 03 de dezembro de 2024

ELIEZIO JOSE DA SILVA (3 de dezembro de 2024 11:57 GMT-3)

Eliézio José da Silva

Diretor da Faculdade SENAC Pernambuco